

# Балет

## в селе

Новую сценическую площадку в одном из лучших сельских дворцов культуры республики получила Киргизский государственный академический театр оперы и балета. В районном центре — селе Сокулук открыт филиал этого театра.

В репертуаре филиала — оперы «Евгений Онегин», «Русалка», «Фауст», балет «Лебединое озеро». Сельские зрители увидят и балет-ораторию «Материнское поле», созданный по одноименному произведению Ч. Айтматова. За эту постановку киргизский композитор К. Молдобасанов, балетмейстер У. Сарбагшиев и группа солистов театра удостоены Государственной премии СССР 1976 года.

14 3 ЯНВ 1977

СВЕТЛОМ РОССИЯ  
Г. МОСКВА